

К приёму абитуриентов готовы!

20 июня начался прием документов в высшие учебные заведения страны. Ректорат НИУ «БелГУ» рассчитывает на то, что в этом году в университете захотят учиться не только лучшие выпускники области, но и России. О том, что для этого уже сделано и что еще предстоит, журналистам на пресс-конференции, приуроченной к началу приемной кампании, рассказали ректор НИУ «БелГУ» Олег Полухин; исполняющий обязанности проректора по учебной работе и информатизации Александр Маматов; проректор Белгородского государственного национального исследовательского университета Владимир Шаповалов; ответственный секретарь приемной комиссии вуза Александр Гальцев.

Повышению конкурентоспособности университета будет способствовать обновленная стратегия развития вуза на 2013-2017 годы, предусматривающая решение социальных проблем, повышение качества образования, расширение возможностей заниматься в стенах университета научно-исследовательской деятельностью...

Прежде всего были разработаны стратегия и тактика приемной комиссии. По мнению ректора университета Олега Полухина, со слабыми студентами вуз передовым не станет. Поэтому решили сделать все возможное, чтобы привлечь в университет наиболее талантливых абитуриентов. И если у выпускников со 130-ю баллами решено было документы не принимать, то на абитуриентов с высокими баллами, напротив, обратить особое внимание. Иногородним в обязательном порядке будет предоставляться

общежитие; набравшим 240 баллов и выше назначат ректорскую стипендию в размере 1000 рублей, независимо от того, бюджетник он или платник. В планах вуза повысить ректорскую стипендию до 10 тысяч в месяц, а вот оплату за обучение снижать уже со второго курса всем, окончившим год без троек.

Заинтересовать абитуриентов должны и международные связи БелГУ, студенты могут обучаться за рубежом – уже заключены 140 договоров с университетами разных стран, недавно в их число вошла и Франция.

В вузе активно развивается иноязычное образование. Создаются условия для овладения английским языком.

– У нас есть хорошая материально-техническая база, высококвалифицированные преподаватели, – рассказал ректор БелГУ Олег Полухин. – Сто двадцать педагогов и студентов ста-

жировались в нынешнем году в зарубежных языковых центрах в Англии, Германии, Франции.

Овладению иностранным языком будут способствовать и языковые школы. Первая из них заработает на университетской базе отдыха в Титовке уже 1 июля этого года. Планируется, что в течение двух оставшихся летних месяцев в ней смогут побывать 200 студентов. Ректор пояснил, что обучение студентов в школе будут вести носители языка – преподаватели из Англии. Более того, в числе слушателей предусмотрено присутствие англоговорящих студентов для того, чтобы создать языковую среду не только на занятиях, но и в свободное от них время.

Важная роль в привлечении абитуриентов в университет отводится и широкому спектру специальностей, ориентированных на запросы работодателей. Особое место занимают те из них, что будут востребованы в нашей области. НИУ «БелГУ» сотрудничает с Фрайбергской горной академией Германии (той самой, где обучался горному ремеслу Петр Первый), чтобы готовить достойных специалистов горнорудной отрасли.

Реорганизация университета, а именно его институализация (в состав НИУ «БелГУ» войдут шесть институтов. В том числе педагогический, медицин-

ский, юридический) позволят оптимизировать образовательный процесс, придать большую самостоятельность, сконцентрировать финансы. Студенты по окончании институтов будут получать дипломы НИУ «БелГУ».

Поскольку качество образования во многом зависит от технической оснащенности вузовских аудиторий и лабораторий, закупки оборудования ведутся в течение всего года. Оно в университете – на уровне. Есть, к примеру, в БелГУ микроскоп, стоимостью 52 миллиона рублей.

Приводятся в соответствие с главным корпусом университета, ставшим визитной карточкой Белгорода, и дру-

гие здания. Большое внимание уделяется обновлению общежитий, идет строительство новых.

Сегодня в НИУ «БелГУ» обучаются студенты из 74 стран мира. Это значит, в Белгородском университете преподавание дисциплин ведется на высоком уровне. К стати, ректор объявил, что к 2018 году зарплата преподавателей увеличится на 200%, это поможет привлечь и удержать в штате университета самых талантливых из них.

На поддержку лучших вузов страны государство намерено выделить 9 миллиардов рублей. Белгородский государственный университет – в числе соискателей и предварительно одобрен на участие в этом престижном конкурсе.

Наталья ЮРЬЕВА.

Выпускники 1988 года, встречаться будем?

В 1988 году мы окончили факультет педагогики и методики начального обучения педагогического института имени Ольминского (нынешний БелГУ). 25 лет прошло с тех пор. В нынешнем году выпускники, а вернее выпускницы, решили встретиться. Всех, у кого есть желание пообщаться с одногруппниками, приглашаем 13 июля к центральному входу старого главного корпуса. О времени встречи можно узнать по телефонам 34-51-43 (вечером), 8-910-326-00-29 (Светлана Васильева).

Важно: просим откликнуться выпускниц 3-й группы: Елену Шевелеву, Татьяну Янковскую. Если в Белгородской области живут их друзья, родители, просим позвонить им по названным выше телефонам. Очень хочется узнать о том, как сложилась их судьба.